
DELIBERE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 29 SETTEMBRE 2014  

VERBALE N.2 

  Il Consiglio d’Istituto valuta positivamente l’ampliamento della rete di scuole e pertanto, 

- visto  l’art.33 del D.L.44/2001 

DELIBERA n. 62/2014 

l’ingresso nella rete degli Istituti Comprensivi “Ovidio”  e “K. Woityla”. 

 

 

Visto il DL 44/2001 art. 54, il Consiglio d’Istituto all’unanimità 

DELIBERA n. 63/2014 

la stipula per il corrente a.s. della convenzione con CONSEL-Consorzio Elis ed individua i docenti Leta , Mirabelli 

ed Enorini  i referenti di tale progetto. 

 

 

Il Consiglio d’Istituto, preso atto di quanto già deliberato dalla Giunta, all’unanimità 

DELIBERA n. 64/2014 

le radiazioni dei residui, che si allegano al presente verbale e ne costituiscono parte integrante 

Il Consiglio d’Istituto, all’unanimità,  

DELIBERA n. 65/2014 

il rinnovo alla partecipazione delle classi al percorso formativo Cisco network  Academy,  fermo restando 

che la delibera è subordinata alla delibera del prossimo  Collegio dei Docenti e ferma restando la verifica 

della compatibilità negoziale del rinnovo dell’accordo delegata al Dirigente Scolastico. 

Considerato che il Progetto  è già stato deliberato dagli Organi Collegiali nel precedente anno scolastico e 

considerato che tale attività era già prevista nel progetto stesso, il Consiglio d’Istituto, all’unanimità dei 

consensi, 

DELIBERA n.66/2014 

la partecipazione degli studenti alle attività proposte dalla ASD, nei modi e nei tempi stabiliti dal contratto 

di collaborazione. Il nostro Istituto contribuirà con una cifra massima di 400 euro per l’acquisto di materiali 

Il Consiglio d’Istituto, all’unanimità,  

DELIBERA n. 67/2014 

l’utilizzo delle strutture dello stadio “Farnesina” per gli studenti dell’Istituto. Sarà necessario il pagamento 

da parte degli alunni della polizza RC. Un collaboratore scolastico dovrà accompagnare il docente e gli 

alunni fino alla struttura e riaccompagnarli nell’istituto. 

 

Il Consiglio, all’unanimità,  

DELIBERA N. 68/2014 

l’autorizzazione in via preliminare di tutte le uscite didattiche  (partecipazione a convegni, mostre e similari)  

proposte in orario curricolare dai docenti delle classi dell’istituto, purché approvate dal Collegio dei Docenti 

e con il parere favorevole del consiglio di classe.   

 

Il Consiglio d’Istituto, all’unanimità 



 

DELIBERA n. 69/2014 

l’effettuazione dell’uscita di tre  giorni in ambiente naturalistico delle classi terze coinvolte, e , ove 

pervenissero, quelle richieste da  altre classi, previo pagamento quota assicurativa RC e inserimento 

dell’uscita nelle programmazioni individuali.  

 

Il Consiglio d’Istituto, all’unanimità, 

DELIBERA N.70/2014 

di non procedere, allo stato dei fatti, all’emissione del bando per l’affidamento dell’alloggio di via Brembio, 

riservandosi eventualmente di adempiere allo stesso, nel caso giunga tutta la documentazione richiesta e 

nel caso tale adempimento sia imposto in via giudiziale. Si conferma pertanto le delibere  n. 43/2014 e n. 

59/2014. 

Il Consiglio d’Istituto, all’unanimità, 

DELIBERA n. 71/2014 

di accogliere la proposta del Dirigente. Pertanto il Dirigente incaricherà la DSGA a procedere alla 

ricognizione inventariale dei macchinari e di altri beni eventualmente cedibili. Successivamente,  si 

provvederà ad emanare un avviso di vendita.  Qualora la gara andasse deserta, si potrà effettuare una 

trattativa di vendita anche con privati, che preveda cessione gratuita previo ritiro, senza costi per l’Istituto, 

dei beni ceduti  e contestuale bonifica, anche parziale, dell’area.  

 


